3MiHHI Ta KOMaHaU

A\AJ
CKopucTaiiTeca NOLWYKOM B iHTepHeTi abo Bike 36epexeHnMm pecypcom ““"°° | pisHaiitecs,
3a AONOMOrolo AKOi BOya0BaHOIT PYHKLii MOXKHA BU3HAUMTU TUN aaHux y Python. 3anuwits, i
CUHTAKCUC HUXKYE:

A MOXKY BU3HAYUTM TUN AaHMX 33 AONOMOTOH PyHKLT

Bu3HauTe TN AaHUX HaBeAeHUX 06’eKTiB Ta nepeBipTe CBOE NPUNYLLEHHA 3a A,0MNOMOro0
cepeAoBMLLLA NPOrpamMyBaHHA:
1. Top_auto=["Ford", "Toyota", "Honda"]
myAge = 16
IsHoliday = False
my_weight = 50.5

A

friendsName = 'Bnuwu im’sa csoro gpyra um nogpyru'

Oronocitb 3MiHHI Ta 3apaiiTe im 3Ha4YeHHA ANA 36eperKeHHA HacTynHOI iHpopmauii:
® iHrpeaieHTN yntobneHoi cTpasy;
e Ha3Ba BawWoi moaeni Tenepony;
® MeXi HOpMasibHOI TeMnepaTypwu TiNa NHOLUHN;
® 4y € N10AMHA NOBHOJITHbLOIO;
®  KiNbKOCTI YYHIB, WO 3HAXOA4ATLCA 3apa3 3 BAMU B KiMHaTi;

BuBeaiTb Ha eKpaH TMN AaHUX 3MiHHUX.

CnporHo3yiiTe Ta nepesipTe pe3ynbTaT, AKUii BUBEAE HAa eKpaH HaCcTynHa nporpama

X =05
y = 10

print(type(x + y))

3MiHiTb Nnporpamy.
X 10
V= 5
print(type(x / y))

Yu 3MiHMTLCA pe3ynbTaT? 3anuLLiTb CBOI CNOCTEPErKeHHA i AaiTe NOACHEHHA pe3y/bTarty.

3HalgiTb Ta BUNPaBTEe NOMWU/IKM B NPOrpami:

isSummer = false
1temperatura = 0
print.type(isSummer)

isSummer = input("MipkaxiTb, 4M 3apa3 nito?")
print(type(isSummer))

Yu 3miHMBCA TMN gaHUX 3MiHHOI? Yomy?

¥Yci npaga 3axuieHi. Hiska 4actuHa Liei ny6nikaLii He mMoxe 6yTW BiATBOpeHa, 36epexeHa B NoLUykoBil cucTeMi abo nepefaHa B 6yab-AKili iHLLINA
dopmi byab-aKMMIK cnocobamin 6e3 NMMCbMOBOro 403B0oAY BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BuagaBHWUTBO «JliHrBIicT» (© Formula) Hagae fo3Bin
Ha KONiKBaHHA LWX CTOPIHOK i3 No3Haukowk «poToKoNis» AR BUMTENIB, AKI NpaLloTe 33 BUAAHHAMW BUAABHULTBA «/IIHMBICT». 33 XOAHMX
06CTaBMH Hifka 4acTWHa LbOro mMatepiany He Moxe ByTi cKoniioBaHa Ans nepenpojaxy abo Ans iHWOro BUKOPUCTaHHA.

sHHeaAwedaod|)



NMporpamyBaHHA

Y Bac € CNUCOK, AKMIA MiCTUTb iHPOpMaLio Wo0A0 KOPUCTYBAaHHA NHOAUHOIO COLiaIbHUMMU
mepeXKamu BNpoAoOBK TUXKHA (Yac HaBegeHU Y XBUIMHAX):

Socialnetwork_time = [35, 20, 40, 60, 50, 80, 95]

HanuwiTtb nporpamy, aKa:

® pO3paxye 3arasibHy KiNbKiCTb Yacy, NPOBEAEHOro y Mmepexax;

e 3HaliAe, CKiNbKK1 B cepeHbOMY B A€Hb NI0ANHA NPOBOAMUTL Yacy Yy COLLiaIbHUX MepeXkax;

® BUPAXYE, B AKUI AEHb TUXKHA COLiaNbHi MepeXki BUKOPUCTOBYIOTbCA HanbinbLle, a y AKUNA

HaMmeHLe;
e BMBOAMTb Pe3y/NbTaTh Ha EKPaH.

CTBOpITb NpOrpamy, ska po3paxoBYeE KiNbKicTb Haropopa, AKi 3006yna 36ipHa YKpaiHu Ha

OCTaHHIX ON1iMNIMCbKKUX irpax:

® CTBOPITb CMUCOK, AKWIA MICTUTb
iHbopMmaLito LWoA0 BUCTYNY
YKpaiHu;

® pO3paxymTe Cymy €NeMEHTIB CIIUCKY;

e BUMBEAIiTb HAa €KpaH pe3y/bTar.

Mpuknag:

36ipHa CLIA nocina nepuwe Micue Ha AiTHIX
Onimninceknx irpax 2024 y Mapuxki. Y Hei —
40 30n0TuKX, 44 cpibHi Ta 42 B6poH30BI meadani.
TOX CMNCOK MAE TaKUI BUTNAA,:

USA_ result2024 = [40, 44, 42]

Yci mu TpiwKkn Cyneprepoi, AKi matoTb CBOT CUAbHI CTOPOHU. CKNaaiTb nporpamy, sika byae
36MpaTh AaHi Woao0 nepeniky Ballnx cynepmorKamsoctel (3bepiratv oTpumaHi gaHi HeobxigHo

y BUrNAAj cnucky). MNporpama mae:

® BMBECTU NUTAHHA WOA0 NO3UTUBHUX AKOCTEM ab0 CUNbHUX CTOPIH KOPUCTYBaYa;

® HagaTM  MOXAMBICTb BBectM 5
Bianosigei (agke y Bac 6arato
nAtociB, ere x);

e BMBECTM pe3ynbTaT 3  Nepeniky
XapaKTepuUCTUK Ta byab-akoi dpasu,
LLLO MOXBA/INTb BAC 3a TaKi NO3UTUBHI
AKOCTI.

MNepesipTe cebe

NiakaskKa:

CKopucTtanTeca iHGopmauieto 3 NigpyyHUKa 3i
ctop.102. Bam 3Hagob6natTbca dyHKUiA input()
Ta meTtoz append().

MepeiaiTb 32 NOCMIAHHAM Ta BUKOHAMNTe 3aBAaHHA:
wordwall.net/uk/resource/76989022

Yci npaBa 3axuieHi. Hiaka yacTvHa uiel nybnikauii He Moxe ByTw BiATBOpeHa, 36epexeHa B NOLUYKOBIi cucTeMi abo nepeaaHa B ByAb-AKii iHWIA
$opmMi byab-akuMMK cnocobamu 6e3 NMCbMOBOro A03B0oaY BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BugasHULUTBO «JliHrBIcT» (© Formula) Hagae Ao3Bin
Ha KOMiBaHHA LMX CTOPIHOK i3 NMo3HauKkow «poToKoNis» ANA BYUMTENIB, SKi NPALOTE 33 BUAGHHAMW BUAABHUUTBA «JTIHrBICT». 33 MOAHNX
06CTaBUH HifKa YacTiHa LUbOoro MaTtepiany He Moxe 6yTv cKoniioBaHa ANA Nepenpoaaxy abo ANA iHWOro BUKOPUCTaHHS.


https://wordwall.net/uk/resource/76989022

